

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»
кафедри міжнародних та регіональних студій історичного факультету
Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова**

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр», спеціальності 291 - «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» розроблена та реалізується науково-педагогічним складом кафедри міжнародних та регіональних студій історичного факультету відповідно до Положення про освітні програми та навчальні плани в Національному педагогічному університеті імені М.П. Драгоманова від 25 червня 2020 р.

Програму укладено згідно визначеним Стандартом компетентностей та дескрипторів Національної рамки кваліфікації та визначеним Стандартом результатів навчання та компетентностей в результаті здійснення підготовки здобувачів вищої освіти в Національному педагогічному університеті імені М.П. Драгоманова спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».

Освітньо-професійна програма містить перелік освітніх компонентів логічно взаємопов'язаних в єдиний алгоритм вивчення навчального матеріалу; вимоги до рівня освіти осіб відповідно до Стандарту вищої освіти даної спеціальності; кількість кредитів ECTS складає 240 годин, необхідних для виконання програми, а також очікуванні програмні компетентності та програмні результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти відповідної спеціальності.

Важливою особливістю освітньо-професійної програми підготовки здобувачів зі спеціальності 291 – «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» є структурно-логічне поєднання достатньої кількості кредитів ECTS з іноземних мов та різними видами практик, що має

на меті сформувати у студентів комунікативну компетентність на професійному рівні.

Освітньо-професійною програмою передбачено академічну мобільність студентів відповідно до Положення про академічну мобільність учасників освітнього процесу в Національному педагогічному університеті імені М.П. Драгоманова від 25 червня 2020 р. та Положення про академічну мобільність студентів університету від 25 червня 2013 р. на національному та міжнародному рівнях. Зокрема, засвідчуємо різноманітну можливість академічної мобільності в університеті на 2020 – 2021 н.р. в межах проекту Erasmus+KA1. Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова має укладені договори про організацію міжнародної кредитної мобільності за обміном з 14 іноземними закладами вищої освіти.

Розроблена освітньо-професійна програма кваліфікаційного рівня «бакалавр» спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» кафедри міжнародних та регіональних студій історичного факультету Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова має достатній рівень забезпеченості навчально-методичними матеріалами, укладена відповідно до сучасних вимог та стандартів і може бути рекомендована для підготовки студентів за відповідною спеціальністю.

Рецензент: Доктор історичних наук, професор,

професор кафедри міжнародних відносин,

інформації та регіональних студій

Національного авіаційного університету

Троян С.С.

